

Mikrogazdálkodói könyvvezetés

Mikrogazdálkodói alapbeállítások

Az új cég megnyitásakor lehetőség van Mikrogazdálkodói számlatükör választására. Ebben az esetben a Törzsadatok/Számlatükörnél a Novitax Kft mikrogazdálkodói számlatükre jelenik meg. A cég megnyitásakor meg kell adni a Mikrogazdálkodói beszámoló választási évét. A használt mérleg és eredménykimutatást is lehetőség van mikrogazdálkodót választani. Ha mikrogazdálkodói számlatükörrel történt a vállalkozás megnyitása, akkor a könyvelési beállítások, adóbeállítások fülön illetve az eszköztípus alapbeállításainál a mikrogazdálkodói számlatükhöz igazodva kerültek automatikusan beállításra a hivatkozások, számlaszámok.

Azok a felhasználók, akik a vállalkozás könyvelését nem Mikrogazdálkodói számlatükörrel nyitották meg, a számlatükörüket az alábbiak szerint cserélhetik le mikrogazdálkodóira. Meg kell nyitni egy demo céget, mely nyitásakor mikrogazdálkodói számlatükört választanak. A menükezelőben lehetőség van a számlatükör mentésére. A nem mikrogazdálkodói számlatükörrel megnyitott cégbe lépve a menükezelőbe lehetőség van az eredeti számlatükört mikrogazdálkodói számlatükörré cserélni. Ellenőrzés futtatása és javítás. Természetesen ebben az esetben az eddig lekönyvelt tételeket ellenőrizni kell és a számlaszámokat lecserélni, illetve az eszközöket is javítani szükséges. Másik megoldás ha vállalkozói számlatükörrel nyitottak, hogy a használt mérleget és eredménykimutatást mikro-ra állítják, ellenőrzést futtatnak és a listázott beszámolót tételesen ellenőrzik. Következő év megnyitásakor már választhatják a mikrogazdálkodói számlatükört, mely eltér a vállalkozóitól. A számlatükör konvertálása ebben az esetben is szükséges.

A Nyitás/Eszköz/Eszközadatok-ba lépve át kell vizsgálni az eszközöket. Ha az eszközöket újra akarják menteni a program felülvizsgálja, hogy az eszközöknél megadott főkönyvi számok léteznek-e a választott (mikrogazdálkodói) számlatükörben és jelzi, ha nem léteznek. Ebben az esetben a felhasználónak meg kell adnia a mikro számlatükör szerinti főkönyvi számokat. A kisértékű eszközöknél is van lehetősége a felhasználónak a mikrogazdálkodói számlatükör szerinti kisértékű eszközök és immateriális javak számlaszámainak feltüntetésére. A fentiek módosítása után a főkönyvi kivonatban az eszközök (1-es) számlaszámokat is módosítani szükséges. 2015-től lehetőség van a vállalkozói előkontír helyett mikro törzs kontírozást választani. A kontír választásnál a Novitax törzsadat klónozása gombot megnyomva és új megnevezést adva a

Mikrogazdálkodói könyvvezetés

kontírozásnak, lehet a delegált számlatükörhöz illeszkedő előkontírtörzset választani.